
 

ALCOLISTI ANONIMI 

AREA VENETO 
Via Vaccari,107 36100 

VICENZA 
 

COMITATO PER L’INTERNO 

 
 

Verbale del Comitato Interno di Area Veneto del 17/09/2023 
 
La riunione inizia alle ore 9.00 con la lettura dell’enunciato e delle 12 Tradizioni. 
 
Presenti: Federica Zona Palladio, Simona Zona Verona, Giovanni Zona Alto 

Vicentino, Massimo Zona Veneto Sincerità e Stefano con delega Zona TV/BL. 
 
Assenti: Zona Venezia Terraferma, Zona PD/RO. 
 
Sono presenti inoltre: Marco C. Coordinatore Area Veneto e Renzo Delegato Area 
Veneto. 

 

O.d.G.: 

 
1 – Situazione delle zone. 
2 – Seminario Area Veneto. 

 

Punto1: 

Zona Verona: la zona va bene, c’è buona partecipazione alle riunioni, 
mancano solo pochi gruppi. Ci sono stati dei nuovi arrivi, attualmente manca un 
vicecoordinatore di zona.  

  

Zona Veneto Sincerità: la zona funziona, c’è più partecipazione e si 
propongono nuovi servitori. Sono stati eletti i vice dell’amministrativo e della 
letteratura. Si continua con il giro dei gruppi. 

  

Zona Alto Vicentino: la zona va bene, ci sono alcuni servitori in scadenza. 
Due gruppi sono isolati, si fanno le riunioni in itinere per poter coinvolgerli 
maggiormente. Si stanno organizzando per il seminario di Area dell’anno prossimo, 
La festa di anniversario della zona organizzata a giugno è andata bene. 
 

Zona Palladio: la zona va bene, c’è partecipazione e si fanno le Tradizioni. 
All’ultima riunione di zona si sono dedicati alla preparazione del seminario di Area. 
C’è un gruppo in cui è rimasta solo una persona. Ha chiesto aiuto alla zona, e gli 
amici di altri gruppi vanno a trovarlo per le riunioni, c’è unità. È stato eletto il nuovo 
vicecoordinatore di zona, manca ancora un servitore per l’amministrativo. 

 



Zona TV/BL: in zona ci sono poche presenze, si è deciso di fare delle riunioni 
di zona online. Ci sono gruppi grandi, con molta partecipazione e gruppi più piccoli 
che sono rimasti in pochi. C’è difficoltà a trovare nuovi servitori. 

 

Punto 2:  
 Per quanto riguarda l’organizzazione del seminario di Area Veneto, del 15 
ottobre a Villa San Carlo di Costabissara, è tutto pronto. Mancano solo da definire 
alcuni dettagli relativi agli inviti per la tavola rotonda. C’è un gruppo di lavoro che si 
è suddiviso gli incarichi. Si chiede alle zone di sponsorizzarlo ai gruppi. 
 
La settima dei comitati non è stata comunicata. 
 
La riunione termina alle ore 10:20 con la preghiera della Serenità. 
 
 
Verbalista: Lorenzo.    Coordinatore Comitato Interno: Lorenzo. 

        
 

 
 
 


